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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 
NO PEQUENO EXPEDIENTE 

 
Quero aqui cumprimentar vossa excelência nossa presidente, cumprimentar também 
todos os nobres vereadores, cumprimentar também o meu irmão Odair Calado, Rogério 
representante dos comerciantes, esposa do nobre vereador e também o doutor Valadão 
e todo servidor dessa casa agradecer pela forma que vem nos ajudando conduzir, 
sempre uma parceria muito boa com todos funcionários eu só tenho a agradecer da 
minha parte. Falar aqui a respeito um pouco das estradas também pessoal da 74 
continua clamando a respeito da estrada que está bem ruinzinha, sentido machadinho 
lado esquerdo estiveram lá em casa me procurando para conversar e falaram comigo, 
que disse que teve conversando com o prefeito diz que o prefeito ainda falou com uma 
pessoa assim que se for indicação minha ele não ia atender, aí eu peguei e falei com 
essa pessoa, rapaz ele não precisa me atender indicação minha ele tem que atender 
vocês, vocês que são moradores da 74 o meu clamor é pela população que está 
sofrendo é pelo ônibus escolar que está lá com a chuva tem dificuldade para sair tem 
vídeo do ônibus sendo arrastado por trator é isso aí que eu quero que arruma, arrumou 
eu dou os parabéns eu sempre eu falei que a mesma boca que critica é a mesma que dá 
os parabéns e parar com essa picuinha de falar que se a indicação for minha ele não 
atende não existe isso todo lugar que faz o serviço que faz bem feito eu dou os parabéns 
eu cobro aquele lugar que não foi feito que isso é meu serviço eu sou fiscal do 
município e se eu não puder fazer o meu papel para entregar meu cargo de vereador 
porque o quê, que eu estou fazendo aqui. Falar do meu requerimento, fiz um 
requerimento hoje em conjunto com a nossa vereadora é a respeito do instituto, o 
instituto é uma coisa que vem se arrastando em nosso município já a muito tempo 
também, o instituto já foi parcelado eu não tenho nem na minha cabeça quantas vezes 
foi parcelado, pois foi vezes de mais que foi parcelado, segundo algumas pessoas que 
andou procurando a gente falou que não está sendo cumprido o parcelamento que foi 
feito por essa casa que é uma coisa que é lei tem que ser cumprida, e aí para mim ter 
certeza se está sendo cumprido ou se não está, eu acho que é uma preocupação no 
momento eu creio que de todos vereadores nós tínhamos que fazer documento e fizemos 
o documento e vamos aguardar a resposta agora das partes que podem nos responder 
esse requerimento nosso até para a gente ter uma explicação para passar para o nossos 
eleitores se foi resolvido se não foi resolvido e se não foi resolvido com certeza vamos 
tomar as providências também para resolver, porque é para isso que nós estamos aqui 
e é mais isso que eu tinha para falar hoje mesmo e muito obrigado. 

 


